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Problema 2 – Cod
100 puncte

În sala de restaurare a obiectelor de artă dintr-un muzeu se poate intra tastând un cod. Codul se modifică zilnic. Pentru a fi mai greu de descoperit de hoţi, codul se formează pornind de la două numere k şi n. Se formează k şiruri de numere. 
Primul şir se formează astfel: primii doi termeni sunt 1, iar următorii termeni se obţin prin adunarea celor doi termeni precedenţi.
Celelalte k-1 şiruri se obţin astfel: primul termen al şirului i (i≤k) este suma primilor doi termeni din şirul i-1, al doilea termen este suma dintre al doilea şi al treilea termen din şirul i-1, etc

Codul este un număr prim din ultimul şir obţinut care este pe poziţia a n-a, sau dacă pe poziţia n nu este un număr prim, primul număr prim după al n-lea element.

Cerinţă

Sa se deternime pornind de la două valori k şi n codul pentru deschiderea sălii.

Date de intrare

Fişierul de intrare COD.IN conţine o singură linie pe care separate prin spaţiu se găsesc cele două valori k şi n.
Date de ieşire

Fişierul de ieşire COD.OUT are o singură valoare ce reprezintă codul citit.
Restricţii şi precizări
0 < k ≤ 10
0 < n ≤ 41

Exemplu

	COD.IN
	COD.OUT

	3 9

2 12
	233

1597


Timp maxim de execuţie/test: 1 secundă.



































































